
CAMARA MUNICIPAL DE CAXIAS 
ESTAOO DO MARANHAO 

- 

Ata n• 002 da Sessao Ordlnaria da Camara 

Municipal de Caxias da 2• Sessao Legislativa 

da 19• Legislatura, realizada no dia 16 de 

fevereiro de 2022. 

Aas dezesseis dias do mes de fevereiro do anode dais mil e vinte dais, as nave 
horas, no edificio pr6prio da Camara Municipal de Caxias, situada a Praca Dias 
Carneiro, Estado do Maranhao, reuniu-se o Legislative Municipal. Assumiu a 
direcao dos trabalhos, a Presidente Te6dulo Aragao, juntamente com a 1e 
Secretario, Professor Chiquinho e a 2e Secretario, Durval Junior. Assim 
com pasta a Mesa, declarou a Sr. Presidente, aberta a sessao, solicitando que a 
2e Secretarlo procedesse a leitura da ata da sessao anterior, que Iida foi 
aprovada. 

Da pauta do EXPEDIENTE, constou: requerimentos dos Vereadores: 

Professor Chiquinho - solicitando a pavimentacao asfaltica da Rua Nossa 
Senhora de Fatima - Bairro Vila Alecrim e a Regularlzacao das Resldencias do 
Bairro Salobro. 

Vereadora Cynthia Lucena- pavirnentacao asfaltica das seguintes vias urbanas 
no Bairro Luiza Queiroz: Avenida Joao Martins, Rua Jovina Veronica, Rua Alvino 
Batista de Morais, Rua Evangelista, Rua Luis dos Santos, Rua do Piquizeiro, Rua 
Marinalva Soares Guimaraes, Travessa Marinalva Soares Guimaraes e das 
seguintes Ruas do Bairro Vila Alecrim: Rua Presidente Dutra, Rua 21 de Abril e 
Rua Nossa Senhora de Fatima. 

Projeto de Lei n• 003; Processo n• 003; Vereador Junior Barros; que 
Reconhece de Utilidade Publica Cooperativa dos Produtores Rurais do Leste 
Maranhense Cooperleste e Da Outras Providencias. 

Projeto de Lei n• 004; Processo n• 004; Poder Executivo; que Disp5e Sabre a 
Concessao de Reajuste do Pisa Salarial dos Profissionais do Magisterio PLlblico 
da Educacao Basica Municipal e Da Outras Providencias. 
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PEQUENO EXPEDIENTE: 

Vereador Thyago Vilanova - destacou o Projeto que esta sendo votado hoje e 
parabenizou a Prefeito Fabio Gentil par esta dando um reajuste maior que a 
Pisa Salarial Nacional e reforcou a pedido do asfaltamento do Bairro Luiza 
Queiroz. 

Vereador Luis Lacerda - comentou sabre as problemas das ruas intrafegaveis 
da nossa cidade, pedindo que a Secretarlo, Ze Miguel, olhasse com carinho e 
parabenizou a Prefeito Fabio Gentil pelo reajuste aos professores. 

Vereador Daniel Barros - comentou sabre sua pre-candidature a Deputado 
Federal, especificando as problemas de Caxias, caso chegue a Camara Federal, 
fara de ludo para sana-Ios e ficou feliz sabre a aumento dos professores, 
porern, deixando claro que mereciam bem mais. 

Vereador Darlan Almeida - parabenizou a Prefeito Fabio Gentil pelo aumento 
de quase dais par cento dos professores e par sempre esta pensando na classe, 
juntamente com a Professora e Secretaria Ana Celia Damasceno. 

Vereador Torneirinho- comentou que as obras do Povoado Curicas e Povoado 
sao Jer6nimo, retornaram, mesmo com o perfodo chuvoso e o Povoado sac 
Joaquim foi beneficiado com a solicitacao de uma escola; pediu ao Prefeito 
Fabio Gentil que asfalte as ruas do Bairro Cangalheiro e que a aumento deveria 
ser de 40% e nae somente 35.1 % aos professores. 

Vereador Ramos-fez algumas solicitacoes de troca de iluminacao e agradeceu 
a Secretario, Ze Miguel, parter atendido seu pedido ea Prefeito Fabio Gentil 
juntamente com a Deputada Daniela, tambern pelo recapeamento asfaltico em 
algumas ruas do Bairro Seriema e lamentou que o Vereador Daniel Barros numa 
reuniiio falou que as Vereadores de Caxias niio trabalham e pediu que a pr6prio 
pensasse um pouco melhor antes de falar dos colegas. 

Vereador Ricardo Rodrigues-frisou a excelente trabalho que a Prefeito Fabio 
Gentil vem fazendo diante da educacao de Caxias, tendo a piso salarial maior 
do que a oferecido pelo Governo Federal, tend a a maior vale transporte dentre 
todas as cidades do Maranhao, entre outras coisas, mostrando a 
comprometimento que o Prefeito tern com seu povo e que nae vai parar per af. 

Vereador Mario Assun�ao - parabenizou a empenho do Prefeito Fabio Gentil 
na questao da educacao e dos professores, que poderia aumentar mais ainda o 
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reajuste, porern, existem gastos com construcao e reformas de escolas, entre 
outras coisas, masque sempre vao estudar uma melhoria para essa classe tao 

importante e querida. 

Vereador Junior Barros - comentou sobre seu projeto, pedindo aos colegas 
Vereadores que seja aprovado e parabenizou o Prefeito Fabio Gentil, par fazer 
uma Caxias melhor, dessa vez dando um reajuste maior do que o do Governo 
Federal e valorizando nossos professores. 

Vereadora Angela Machado - reivindicou pela comunidade da Sulina, que o 
encarregado continue as obras e pela falta de coleta de lixo de alguns lugares, 
inclusive no Brejinho ea falta de medico na UBS do Tamarineiro. 

Vereador Gentil Oliveira - solidarizou-se com a Deputada Daniela sabre a 
questao de persegulcao politica contra as mulheres e parabenizou o Presidente 
da Republica pelo reajuste dos professores e o Prefeito Fabio Gentil par 
reajustar mais ainda do que o piso salarial impasto pelo Governo Federal. 

Vereadora Cynthia Lucena - parabenizou o Prefeito Fabio Gentile a Secretaria 
Ana Celia pelo reajuste dos professores, demonstrando compromisso com a 
classe e solidarizou-se com Deputada Daniela, repudiando todos as machistas. 

Vereador Charles James - agradeceu a Daniela por trazer a pavimentacao de 
algumas ruas do Bairro Campo de Belem e o Prefeito Fabio Gentil, pelo 
compromisso e responsabilidade com as professores. 

Vereador Ximenes - parabenizou o Prefeito Fabio Gentil pelo reajuste dos 
professores e comentou as obras que o candidato ao Governo do Estado, Carlos 
Brandilo, Iara caso seja eleito. 

Vereador Durval Junior - frisou o trabalho do Prefeito Fabio Gentil diante da 
educacao de Caxias, dando aumento aos professores, pagando abono, 
erradicando as escolas "Jcao de Barro", dando o maier vale-transporte do 
Maranhilo e que Iara muito mais e lamentou as persegulcoes a Deputada Terna, 
solidarizando-se com ela, por ser uma mulher de fibra e que faz ode melhor ao 
Maranhao. 

Vereador Professor Chiguinho - explicou sabre o reajuste dos professores e 
que o Prefeito Fabio Gentil ira convocar 100 professores aprovados do ultimo 
concurso. 
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Vereador Daniel Barros- sobre a afirrnacao do Ve read or Ramos, no qua I falou 
que os Vereadores nao trabalham, explicou que somente feriu o ego de alguns, 
que foram nesse povoado, prometeram ao povo e nao cumpriram, porern, nao 
falou em momenta algum da Camara de Caxias ou nominou algum Vereador. 

Vereador Te6dulo- sobre o video, lamentou o ocorrido, que se sentiu atingido, 
mas que conversara com o Vereador Daniel no gabinete e que tudo possa ser 
esclarecido. 

ORDEM DO DIA - foi aprovado o Projeto de Lei n2 004, Processo ns 004; do 
Peder Executive. 

Nao havendo orado d clarou o Sr Presidente encerrada a sessao. E, 
para constar, eu � 22 Secretarlo lavrei a 
seguinte que sera assinada p is de 1;1 a e aprov da. 
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